

**VŠEM ÚČASTNÍKŮM
ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ**

Váš dopis značka / ze dne
06.02.2026

Naše značka

Vyřizuje / linka
Ing. Tina Batková/ 119

Karlovy Vary
10.02.2026

Odpověď na žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám v rámci veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „**Karlovarská krajská nemocnice a.s., nemocnice Cheb, výměna zasklení na schodištích pavilonu C**”

Dotaz č. 1:

Je možné nabídnout rámy o konstrukční hloubce profilu menší než 85 mm? Např. stavební hloubku rámu 72 mm a stavební hloubku okenního křídla 80 mm?

Odpověď na dotaz č. 1:

Rámy s menší konstrukční hloubkou nelze akceptovat. Zadavatel vyžaduje dodržení všech parametrů stanovených v příloze č. 4 – Technické požadavky a požadavky na provádění díla.

Dotaz č. 2:

Je možné, aby byl maximální součinitel prostupu tepla celého okna $U_w \leq 0,94 - 1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$?

Odpověď na dotaz č. 2:

Požadovaný maximální součinitel prostupu tepla je nutné splnit v souladu s požadavky uvedenými v příloze č. 4 – Technické požadavky a požadavky na provádění díla. Hodnoty mimo tuto specifikaci nelze přijmout.

Ing. Jaroslav Bednář
vedoucí obchodního oddělení